

Quality is in our nature



Greases

Eurol Ceramic Grease

Pâte de montage universelle

Description

Eurol Ceramic anti-seize paste (pâte céramique antigrippage Eurol) a été spécialement formulée à partir d'une huile hautement moléculaire, de matériaux céramique, et de liants et d'additifs non organiques.

Eurol Ceramic anti-seize paste (pâte céramique antigrippage Eurol) est une pâte de montage universelle avec d'excellentes propriétés de lubrification et une excellente protection contre les éraflures. Elle offre une protection longue durée contre la corrosion et les réactions chimiques externes nocives. La forte adhérence évite qu'elle ne parte à l'eau. Eurol Ceramic anti-seize paste (pâte céramique anti-grippage Eurol) est utilisée comme pâte de montage pour toutes les pièces et les éléments filetés qui sont habituellement traités avec des pâtes contenant des métaux comme les tourillons, les chaînes, les raccords, les cannelures, les pièces de freins et les appareils pneumatiques dans les garages et dans les usines de contruction navale, agricoles et industrielles.

Eurol Ceramic anti-seize paste (pâte céramique anti-

grippage Eurol) doit être appliquée en une fine couche sur une surface propre et sèche. La contamination avec d'autres graisses doit être évitée)

Propriétés physiques

Couleur	Blanc,Jaune	
Masse volumique à 20°C	1.1 kg/l	ASTM D 1298
Point d'éclair	200 °C	ASTM D 93
Consistance NLGI	2	
Type d'épaississant	Bentone	
Base Oil Type	Mineral	
Operating temperature	-20 - 1200 °C	

E901123 Version 1.0, 16-02-2016